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Llenb ypoka

[loBTOpEHWe NpouAEHHOro MaTepuana
HaxoxxaeHue 3Ha4yeHn BblpaxxeHnn
[leneHne ynucen ¢ OCTaTKoOM
[loCTpoeHmne KoopaAnHaT ToYeK

[TpMeHeHne pacnpeaenMTenbHOro 3aKkoHa
YMHOXXEHUS NPU BblUNCTIEHUM

[1TOCTpOeHMe NPOTUBOMNOJIOXHbIX YMCeN



Xo[ ypoka

. OpraHu3aumMoHHbIN MOMEHT

. YCTHbIE yNpa)KHEHNS

. HaxoxkaeHne 3HayeHvin BblpaXXEHWM
. JleneHue ¢ OCTaTKoM

. KoopaunHaTthbl TOYEK

. 3a4aHug, YnpaXKHEeHUS

. [1IpoTnBONOAOXKHbIE YMCNA

. ITor ypoka




OpraHn3aunoHHbIN MOMEHT

HaunHaeM ypok. OTKponTe TeTpaau 3anuium-
Te cerogHsawHee yncno. Tema ypoka...
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YCTHbIE yrnpaXXHEHUS
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HaxoxaeHue gatbl poXXaeHus

e -4ucio, m - Mecsil, n - rof
poxaeHus (aBe nocnegHue umdpsbl)
((20.e+222),.5+m),100+n+111 =N
OtBetr: N-111111
[pumep : [eHb Nobeabl 9 Mmag 1945 roaa

((20,9+222),5+5),100+45+111 = 201656, Toraa
nonyyaem 201656 - 111111 = 9,05,45 10 ecTb 9 Ma4
1945 ropa

YNpoCTUTb BbIpaXKeHune
((20.e+222),5+m),100+n+111 =

=10000e + 100m + n + 111111 '



PacyeT nacxu

a - ocTaTok ot Y/, a
b - octatok ot %%/, =
C - ocTaTok oT “%%/ C
d - octatok ot (P*c+ )/ d
e - ocTaTok ot (Y@ +48+6d+6)  a=1

/
HanTn 3HayeHmne Bblpa)KeHUs

22+d+e=22+6+1=29
3HaunT nacxa B 2004 roay - 29 mapTta no
CTapoMy CTW/IO, a Mo HoBoMy 11 anpens.

< vem



KoopanHaTbl TOYEK

40

Ha 30aHMM MOCKOBCKOIo
YHuBepcuTeTa yCTaHOB/EH
TEPMOMETP CO CTPENKON.
Kakyto TemnepaTypy no-
Ka3blBaeT TepMOMETP?

B cnyvae 1), 2).

HanTtu ynucna npoTnBonon-

O>XHbl€ AAdHHbIM.




3agaHus

3aaaHue 1
Ha KOOpﬂMHaTHOVI I'IpSIMOﬁ OTMETUTb TOYKW.
A(-4)I B(SIS)I C(-zll)l ﬂa(4)

1 0 1 X
3aaaHune 2
Ha3oBuUTe Kakune - HMbyab Tpu Yncna, pacrno -
NOXXEHHbIE HA KOOPAWHATHOW MPSIMOW.
a) npasee yncna 11, 6) nesee yncna -8,

B) neBee 4yucna -520, r) npasee yucna -/8.

< vem



[ lpoTMBONONOXHbIE YMNCNa

3agaHue 1
3anncaTb BCe HaTypasbHble YnCia, MeHbLLUE 5,
N yncna, UM NpPOTUBOMOJIOXKHbIE

|
0
3aJaHue 2

Hanaute uncna npoTMBOMONOXKHbIE AaHHbIM:
9, -7,5; 3'/,.-0,8; 101; O,

-



Tor ypoka

A Tenepb OTBETbTE Ha BOMPOChHI

. Ha kakon npssMon MOXXHO 0TObpa3nTb Yncna?
. Kakue uncna HasbiBalOT MPOTUBOMNOOXKHBbIMA?
. YeMy paBHa cyMMa NpPOTUBOMOJIOXHbIX Yyncen?
. HazoBuTe 4MCno NpoTMBOMOJIOXKHOE HYJIO.

- Kak Hantn gennMoe, ecnu U3BECTHbI AENUTESb
HenoJiHoe YaCTHOe M OCTaToK?

< vem



ABTOD

\J

KouykuH [NeTp ApaHacbeBuY -
yUYnTesb MaTteMaTUKU POAHMKOBCKOW

cpeaHen wkonbl LLiapbinoBCcKoro panoHa
KpaCHOApPCKOro Kpas.

Pa3spaboTka ypoka «MaTteMaTnuka BOKpPYr
Hac» Obl/la UCMO/b30BaHa Ha OTKPbLITOM
MeponpuUsITUMN.

1 chnann




